

दिनांक 05.06.2015

प्रेस विज्ञप्ति

मेट्रो में यात्रा करने के लिए लोगों में भारी उत्साह

05 जून, 2015 जयपुर। जयपुर मेट्रो के लोकार्पण के दिन से ही मेट्रो ट्रेन में यात्रा करने का उत्साह लोगों में रोजाना बढ़ता ही जा रहा है। मेट्रो ट्रेन के लोकार्पण के तीसरे दिन शुक्रवार को भी मेट्रो में यात्रा करने के लिए लोगों में भारी उत्साह देखा गया। शहर में अल सुबह से ही मेट्रो के सभी 9 स्टेशनों पर यात्रियों की भीड़ दिखने लगी, जो धीरे-धीरे बढ़ती ही चली गयी।

जयपुर मेट्रो रेल कॉर्पोरेशन के अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक श्री निहालचन्द गोयल ने मेट्रो के फेज 1बी को तीव्रगति से पूरा करने संबंधी निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिये।

जयपुर मेट्रो रेल कॉर्पोरेशन के अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक श्री निहालचन्द गोयल ने बताया कि मेट्रो में यात्रा करने का सबसे अधिक उत्साह युवाओं में दिख रहा है, हालांकि बच्चे व बुजुर्ग भी यात्रा करने में पीछे नहीं हैं। यात्रा करने के लिए लोग अजमेर, श्रीगंगानगर, जोधपुर सहित विभिन्न जगहों से आ रहे हैं और अपने नजदीकी मेट्रो स्टेशन पर पहुंचकर मेट्रो में यात्रा कर रहे हैं।

श्री गोयल ने बताया कि इस दौरान मेट्रो में यात्रा करने के लिए मेट्रो के सभी स्टेशनों पर यात्रियों की लम्बी कतारे भी लग रहीं हैं। कई लोग टोकन लेकर तो कई लोग स्मार्ट कार्ड से मेट्रो में सफर करने का आनन्द उठा रहे हैं। मेट्रो में सफर कर रहे यात्रियों के चेहरे पर दिखने वाली खुशी यह बयां कर रही है, कि उनका बहुप्रतिक्षित सपना अब साकार हो गया है, जिसका उन्हें पिछले कई वर्षों से इंतजार था।

उन्होंने बताया कि मेट्रो में यात्रा करने वाले यात्रियों में कई लोग तो ऐसे हैं, जो जयपुर से बाहर के हैं और गर्मी की छुट्टिया मनाने के लिए अपने रिश्तेदारों के पास गुलाबी नगरी आए हुए हैं। इस तरह वे अपनी छुट्टियों का सदुपयोग करते हुए मेट्रो में यात्रा कर बहुत खुश हो रहे हैं।

श्री गोयल ने विशेष रूप से यह बताया कि जयपुर मेट्रो की शुरुआत के साथ ही मेट्रो स्टेशनों तक यात्रियों को पहुंचाने के लिए मल्टीमॉडल ट्रेफिक इन्टीग्रेशन के तहत जेसीटीएसएल की लो फ्लोर बस एवं मेट्रो ट्रेन संचालन एक दूसरे का पूरक बनते हुए, मार्ग में कम से कम ओवरलेप करें, इस नीति के तहत अधिक से अधिक नागरिकों को सार्वजनिक परिवहन उपलब्ध हो सके, इसके लिए राज्य सरकार के निर्देश एवं जयपुर मेट्रो तथा जेसीटीएसएल प्रबन्धन की आपसी सहमति के आधार पर, जेसीटीएसएल ने लो फ्लोर बसों का एक नया मार्ग खोला है एवं एक पुराने मार्ग में आंशिक बदलाव किया है।

नया मार्ग: 9बी – हीरापुरा से महात्मा गांधी अस्पताल वाया किसान धर्मकांटा (मानसरोवर मेट्रो स्टेशन), न्यू सांगानेर रोड़, अग्रवाल फार्म मोड़, सांगानेर रीको चौराहा, सांगानेर स्टेडियम, सांगानेर थाना, प्रताप नगर सेक्टर 3, 5, 8, इण्डिया गेट, रीको सर्किल, सीतापुरा, चतराला सर्किल, महात्मा गांधी अस्पताल। इस मार्ग पर चार लो फ्लोर बसें लगाई गई हैं, जो प्रत्येक आधे घंटे पर उपलब्ध होगी। पहली बस महात्मा गांधी अस्पताल से सुबह 5.50 एवं अंतिम बस रात्रि 8.20 पर चलेगी, वहीं हीरापुरा से पहली बस सुबह 6.50 एवं अंतिम बस रात्रि 9.20 पर चलेगी।

इस नये मार्ग से हीरापुरा से किसान धर्मकांटा एवं महात्मा गांधी अस्पताल से किसान धर्मकांटा के मार्ग में रहने वाले नागरिकों को लो फ्लोर बस से उतरने पर, मानसरोवर मेट्रो स्टेशन से मानसरोवर से चांदपोल मेट्रो रूट पर स्थित महत्वपूर्ण जयपुर रेलवे जंक्शन, सिंधी केम्प बस स्टेण्ड एवं चांदपोल तक की मेट्रो रेल यात्रा उपलब्ध होगी। मानसरोवर मेट्रो स्टेशन से लो फ्लोर बसों की यह सुविधा प्रत्येक आधे घंटे पर हीरापुरा की तरफ एवं महात्मा गांधी अस्पताल की तरफ जाने वाले यात्रियों के लिए उपलब्ध होगी।

मार्ग संख्या 8 में आंशिक बदलाव (परिवर्तित मार्ग) – जगतपुरा से जगतपुरा वाया विवेक विहार, जवाहर सर्किल, सांगानेर थाना, सांगानेर रीको, अग्रवाल फार्म, मानसरोवर, मध्यम मार्ग, गंगा जमुना पेट्रोल पम्प (मानसरोवर मेट्रो स्टेशन), निर्माण नगर, श्याम नगर थाना, किंग्स रोड़, सोड़ाला (रामनगर मेट्रो स्टेशन, सिविल लाईन्स मेट्रो स्टेशन), जीपीओ, पांच बत्ती, अजमेरी गेट, गांधीनगर मोड़, झालाना, अपेक्स सर्किल, जगतपुरा।

पूर्व में यह मार्ग जयपुर मेट्रो के मानसरोवर, न्यू आतिश मार्केट, विवेक विहार, श्यामनगर, रामनगर एवं सिविल लाईन्स मेट्रो स्टेशनों के समानान्तर चालित है। इस बदलाव से अधिक से अधिक यात्री मेट्रो ट्रेन का उपयोग कर सकेंगे।